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ATA DA REUNIÂO DO COMITÊ ON IruVESTIMENTOS DO FUNDO DE

PREVIDÊNCIA SOCIAT DE SANTANA DO CARIRI, OCORRIDA EM Ot/O7 /20?,5

Aos 1e (primeiro) dia do mês de julho de 2025, às 11 horas, por meio de sala virtual
aberta na plataforma Google Meet, encontravam-se presentes a Diretora-presidente
da Previsan, Amoniza Silva Miranda Sampaio, também membro do Comitê de

Investimentos; a Diretora Administrativa Financeira, Rita Brenda Tenório
Leopoldino, igualmente membro do comitê; e o consultor de investimentos da Lema,

Rodolpho Matheus de Santana Malafaia, para dar início aos trabalhos do Comitê de

Investimentos da Previsan, referentes à competência do mês de junho de 2025, corn

análise do cenário econômico de maio de 2O25. Os registros foram realizados
nominalmente. A Diretora-Presidente, que preside esta reunião, solicitou a

verificação da presençapara a existência de quórum, conforme os termos do artigo
30-E da Lei Municipal ns 7L9/2013, que exige maioria simples, tendo procedido à
chamada nominal dos membros e verificada a existência de quórum, a reunião foi
iniciada com a fala da Diretora-Presidente, que apresentou a pauta da reunião, na

sequência, passou a palavra ao assessor de investimentos, Rodolpho Matheus de

Santana Malafaia, que iniciou sua apresentação com os principais indicadores
econômicos do período e seus desdobramentos sobre o cenário de investimentos do

RPPS, destacou que o mês de maio apresentou um bom desempenho, considerando

a volatilidade do mercado, sendo um mês positivo, que contribuiu para a

recuperação da meta do acumulado dos últimos meses, atingindo um resultado de

4,90a/o no acumulado do ano, com um patrimônio líquiclo total de R$ 38.232.463,69.

O Assessor também ressaltou que os fundos com exposição ao exterior tiveram uma

rentabilidade expressiva no período. No cenário global, chamou atenção a

intensificação das tensões da guerra comercial. No cenário interno, o destaque para

o aumento relevante da taxa de juros [SELIC), que chegou a L5o/o, configurando a
maior taxa observada nos últimos 20 anos. Quanto ao enquadramento da carteira,
foi informado que 90olo dos ativos estão alocados em renda fixa, conforme prevê a

legislação vigente, o que garante maior estabilidade e segurança à carteira da

Previsan. A expectativa, segundo análise do consultor; é que os rendimentos se

mantenham consistentes nos próximos meses, com tendência de menor volatilidade
no decorrer do ano, isso deve favorecer a entrega de resultados superiores à meta

atuarial, principalmente em razáo do cenário favorávelpara ativos conseryadores.

tr
'ilrfrn,*ú-



PREI/I..
Fundo Municipal de Previdência dos Servidores de Santana do

Cariri - PREVISAN

Rua Dep. Furtado Leite, 310- Centro - CEP;63.19O.000

Site: www.previsan.com. br
CNPJ19.653.704/0001-91 - Santana do Cariri - CeaÉ

Após a apresentação, a Diretora Presidente agradeceu aos participantes pelas
contribuições e reforçou a importância do acompanhamento constante do
desempenho da carteira e da manutenção da polÍtica de investimentos responsável
e aderente ao perfil do RPPS. Nada mais havendo a tratan a reunião do Comitê de

Investimentos, do mês de maio de 2025 foi dada por encerrada, para consta[ lavrei
esta atâ, que lida e achada conforme, vai devidamente rubricada e assinada pelos
presentes em duas vias. Eu, Rita Brenda Tenório Leopoldino, que a digitei por
determinação da Diretora Presidente da PREVISAN.

Santana do Cariri/CE,0l, de julho de 2025.

Amoniza randa Sampaio
M bro

Diretora Presidente da PREVISAN

Rita Brenda Tenório Leop dino
Membro

Diretora Administrativa Financeira

Rociolpho de Santana Malafaia
Consultora da LEMA
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ANEXO I
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